

霍邱中天水泥厂周边粉尘煤烟铺天盖地 长年污染 村民苦不堪言

见习记者 赵汗青 文/图

六安市霍邱县马店镇陈山村的中天水泥厂,本是该县的一个国有中型龙头企业,自2004年企业改制卖给私人老板后,其运输及生产过程中产生的粉尘和煤烟污染,极大影响了周边群众生活。

尽管当地群众年年向政府反映,但至今未有改观。

作为责任单位的中天水泥厂,以及涉嫌监管乏力的上级环保部门霍邱县环保局,面对记者采访时,却以种种理由回避甚至拒绝,使事件真相更加扑朔迷离。

水泥厂周边粉尘煤烟铺天盖地

中天水泥厂位于马店镇以西十几里外的陈山村,5月5日中午,当记者来到该水泥厂附近时,一辆辆拉着石头和煤的卡车呼啸而过,顿时灰尘漫天,即便此时烈日当空,可见度也就只有一至两米左右。

在中天水泥厂门前,记者发现,水泥厂与周边的居民区几乎就是一墙之隔,而厂对面的住家户也就隔着不足五米宽的路,由于灰尘太大,水泥厂北

侧的许多人家已经搬离,只有少许几户还在“坚守”着。在一居民家中,记者看到,家里的被子都是用塑料布盖上的,塑料布上已经落满了厚厚的灰尘。“桌子上午刚擦过。”居民告诉记者。

居民门前的马路已变得坑坑洼洼,路上的灰足有五六厘米厚,石子散落一路。向南看去,水泥厂四五个烟囱正在向外排烟,阵阵很重的焦煤味,几乎让人窒息。

污染问题反映多解决难

在得知记者是来采访水泥厂对环境造成污染问题的时候,周边村民都很惊讶:“不可能吧,这么多年了,污染从来没有减轻过,也没人管过。”

住在水泥厂北侧的村民曾文对记者说:“灰实在太大,都睁不开眼。要是不刮风家里还好些,风

对着哪,哪里都是一层灰。烟囱里的烟有很重的化工臭味,几乎每天都有。”

居民周丽说,有很多群众向政府反映情况,最后都是不了了之,环保局也来过,但问题依旧。

“县环保局根本不干事,他们和水泥厂‘穿的是一条裤子’。”陈山村村民向记者反映道。



中天水泥厂浓烟滚滚



宽带消费新模式



全球通88套餐 **免费送** 宽带



单办宽带低至 **40元/月**



不强行 捆绑固话



不强制 办理手机

● 家庭宽带由中国移动通信集团授权安徽铁通推出
详情以当地营业厅公告为准

选择
移动家庭宽带
3大理由:

- 办理 **自由**
- 资费 **透明**
- 价格 **实惠**

www.10086.cn

客服热线 10086